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@ Hangi ciimlede “Ne zaman?” sorusunun
cevabi vardir?

A) Sabahleyin erkenden yiiriiyiise ¢iktilar.
B) Annem, cantama iki muz koydu.
C) Ercan, oyuncaklarini dolaba saklamis.

@ Asagidakilerden
hangisi Aysegiliin
ctmlesindeki sézctk-
lerden birisinin zit
anlamlisi olabilir?

A) bastaki
B) talebeye
C) konustu

@ “Cevap — Yanit” sézciikleri arasinda bir
anlam iliskisi vardir. Ayni anlam iliskisi, hangi
secenekteki sézciikler arasinda vardir?

A) Giizel — Cirkin

B) Gece — Glindiiz

C) Yurt - Vatan

Okulumuzda yapilacak olan gezi
pirogrami ibtal edildi.

Erkan'in cimlesinde kac tane kelime yanlis

gczdmlstlr?

A1 B) 2 Q3

“L, T, K, O, U, A” harfleri kullanilarak
asagidaki kelimelerden hangisi yazilamaz?

A) OKUL B) TOKA C) ORTAK

Yandaki dértliige gére
aile zorluklarin (istesinden
nasil geliyormus?

A) Cok para kazanarak
B) isleri paylasip yaparak
C) Muhtardan yardim isteyerek

Hangi 6zellige sahip kisiyle arkadas
olmamaliyiz?
A) Sir saklamayan

B) Taraf tutmayan
C) Alay etmeyen

Sinif baskanini kim belirlerse demokrasiye
uygun olur?

A) Miidiir
B) Sinif 6gretmeni
C) Ogrenciler

Okula hazirlikli gelmemek bizi nasil etkiler?

A) Arkadaslarimizin sayisi azalir.
B) Derslerdeki basarimiz diiser.
C) Evimizin diizeni bozulur.

Hangisi tarafsiz davraniyor?

A)
B)
)

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Duygularimizi ve davranislarimizi kontrol
etmeliyiz.

B) Ofkeli oldugumuzda karsimizdaki kisiye
bagirmaliyiz.

C) Giin icinde insanlarin duygulari degisiklik
gostermez.

Asadidakilerden hangisi toplumda dikkat
edilmesi gereken olumlu davranislardan
degildir?

A)

B)

)

“2 yiizliik ve 4 birlik”ten olusan sayi hangisidir?
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Asagidakilerden hangisi yanlistir?
634

A) ' l—b birler basamagi = 4 x 1
onlar basamagi = 3 x 10
yuzler basamagi = 6 x 100

B) '
LD birler basamagi =9 x 1
onlar basamagi = 1 x 10

yizler basamagi = 9x 100

507
C) l l—»yUzIer basamagi =7 x 100
onlar basamag! =0 x 10

birler basamagi =5 x 1

“8 onluk, 6 birlik, 4 yizlik” ten olusan sayi
hangisidir?

A) 864 B) 468 C) 486

I.) 256 dogal sayisinin rakamlarinin sayi
degerleri toplami 13’tdr.

Il.) 605 dogal sayisi “alti yiiz bes” diye
okunur.

I1.) U¢ basamakli en biiyiik dogal sayi
100’ddr.

IV.) 789 dogal sayisinin onlar basamaginda 7
rakami vardir.

V.) 9 onluga 1 onluk daha eklenirse 100 olur.

Yukaridaki bilgilerden hangileri yanhstir?
A)lll -1V B)I-V Ql-v

Modelde goésterilen dogal sayr hangisidir?

o

-

-
L.

B) 325 C) 235

Hangi dogal sayinin onlar basamadginda “6”
rakami vardir?

A) 265 B) 640 C) 876

* 5 yiizliik + 5 onluk =550

=) 7 yiizliik + 9 birlik =790
© 8yiizliik + 3 onluk + 4 birlik = 834

Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur?

%O 50 %0

M Asagidakilerden hangisi Diinya’mizda
?
bulunmaz? A) Yildizlar

B) Okyanuslar
C) Topraklar

@ Dinya Uzerinde bulunan sularla ilgili
asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) Karalara gore daha cok yer kaplar.

B) Bliyuk bir kismi tuzlu sudur.

C) Diinya lzerindeki bitiin sular igme suyu olarak
kullanilabilir.

Deniz kiyisinda duran bir kimse, uzaktan gelen
bir geminin énce hangi kismini gorur?
A) Govdesi
B) Diregi
C) Pervanesi

Asagidakilerden hangisi Dinya’nin Yuvarlak
oldugunu kanitlayan bulgulardan biri degildir?

A) Uzaydan cekilen fotograflar.

B) Diinya ylzeyinde sularin ve karalarin bulunmasi.
C) Ufukta 6nce geminin direginin sonra timinin
gorinmesi.

Diinyamizin sekli asagidakilerden hangisine
benzer?

A)

B)

Diinya’nin seklinin yuvarlak oldugunu
ispatlamak icin bir yolculuga cikip, hep ayni yone
giderek basladigi noktaya geri donen kasif ve
denizci kimdir?

A) Macellan
B) Galileo
C) Pisagor
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